

**ПРЕЛИМИНАРНА РАНГ ЛИСТА ФАКУЛТЕТА ВЕТЕРИНАРСКЕ МЕДИЦИНЕ УНИВЕРЗИТЕТА У БЕОГРАДУ
ДРУГИ УПИСНИ РОК 2023. ГОДИНЕ – СТУДИЈЕ НА СРПСКОМ ЈЕЗИКУ –
држављани Републике Србије који су завршили страну средњу школу**

Редни број	Број са картона	Име	Презиме	Име једног родитеља	школа (1)	Број бодова пријемни			УКУПНО (1+2)
						Биологија	Хемија	Укупно пријемни (2)	
1.	6	Милица	Чоловић	Игор	33,26	17	10	27	60,26

Закључно са редним бројем 1 (један).

Полагање пријемног испита у другом уписном року на Факултету ветеринарске медицине Универзитета у Београду почело је и завршено према утврђеном плану 05.09.2023. године.

Сви кандидати су полагали пријемни испит у сали коју користе Катедра за микробиологију и Катедра за паразитологију.

Пријемни испит је протекао без проблема и приговора од стране кандидата.

Кандидат са бројем картона 6 је конкурисао као држављанин Републике Србије који је завршио страну средњу школу у школској 2022/2023. години, па има могућност да се упише на терет буџета. У том случају преостало би пет места за самофинансирајуће студенте.

Кандидат може поднети жалбу на регуларност поступка утврђеног конкурсом, регуларност пријемног испита или своје место на ранг листи у року од 36 (тридесет шест) часова од објављивања прелиминарне ранг листе факултета, односно најкасније 7. септембра 2023. године до 12⁰⁰ часова.

Жалба се подноси комисији факултета надлежној за упис, која доноси решење по жалби у року од 24 часа од пријема жалбе – најкасније 08. септембра 2023. године до 12⁰⁰ часова.

Кандидат има могућност да у другостепеном поступку уложи жалбу декану факултета у року од 24 (двадесет четири) часа од истека рока за доношење решења комисије факултета по жалби кандидата, односно најкасније 11. септембра 2023. године до 12⁰⁰ часова.

Декан доноси одлуку о приговору у року од 24 (двадесет четири) часа од подношења приговора, односно најкасније 12. септембра 2023. године до 12⁰⁰ часова.

Након одлучивања по приспелим приговорима, односно жалбама, Факултет утврђује и објављује КОНАЧНУ ранг-листу.

КОНАЧНА ранг-листа биће објављена најкасније 12. септембра 2023. године до 14⁰⁰ часова.

- Кандидат може бити уписан на терет буџета ако се налази на коначној ранг листи до броја одобреног за упис кандидата на терет буџета, који је одређен овим конкурсом за факултет, а има најмање 51 бод.
- У остваривању права уписа на студијски програм кандидати имају једнака права која не могу бити ограничавана на основу пола, расе, брачног стања, боје коже, језика, вероисповести, политичког убеђења, националног, социјалног или етничког порекла, инвалидности или по другом сличном основу, положају или околности.

Комисија за упис